



В священном Коране сказано: «Всевышний не оставит без вознаграждений совершающих добро».

15 декабря сего года в г. Кузнецке начались двухнедельные курсы повышения квалификации имамов РДУМ Пензенской области с углубленным знанием истории и культуры традиционного ислама.

Не секрет, что данное событие является одним из знаменательных в жизни Сурского края. Ожидается, что участники курсов получат неоценимый багаж знаний и обменяются между собой положительным опытом, также с пополненным багажом знаний они вернутся в свои приходы и с новыми силами и энергией продолжат свое служение своему народу, своей пастве. Имамы поделятся опытом и информацией о состоянии религиозной ситуации в области, о миссионерской работе проводимой неофициальными религиозными организациями, также о запрещенных террористических и экстремистских организациях.

Дорогие верующие мусульмане Пензенской области если у Вас есть какие-либо пожелания, предложения или Вы желаете оказать посильную помощь для проведения данной или подобных программ, то всегда можете обратиться со своими предложениями и пожеланиями в мечеть № 1903 г. Кузнецка по адресу ул. М. Гвардия, 184б, контактная информация: 8 (84-157) 2-02-93.



Почтенный Адельша хазрат в открытии курсов сказал: «Хотелось бы отметить, что подобные мероприятия проводятся РДУМ, общественным Советом, мусульманами города Кузнецка и приходом махалли №1903 г.Кузнецка регулярно, поэтому, если данные программы нашли понимание и отклик в ваших сердцах просим Вас обратится по указанному адресу. Нашиуважаемые имамы после каждого намаза будут читать дуа за Вас и Ваших близких, за ваше благополучие в работе, за ваш успех в жизни, в делах и за обретение спокойствия души. Хабиб ибн Масляма аль-Фихри (да будет доволен им

## Исконно почетное деяние – благотворительность

Автор: Administrator

17.12.2012 17:00

---

Аллах) – считалось, что его дуа принималось Аллахом – говорил: «Я слышал, как Пророк (мир ему и благословение) сказал: «Когда соберутся мусульмане, и кто-то из них будет делать дуа, а другие говорить: «Амин!», то Аллах примет их мольбу». А мы со своей стороны сделали все что бы это намерение прошло для всех нас во благо с искренним сердцем и любовью друг другу. Пусть Аллах защитит нас от «фитны» смуты тех людей, которые хотят придать обществу страх и разрушить многовековую наложенную систему жизни. Мы осуждаем терроризм и экстремизм в любой форме, а также попытки их религиозного оправдания. Но всё-таки мы с тревогой отмечаем, в условиях, когда наряду с угрозой распространения международного терроризма вырисовывается и другая угроза - опасность раскола мира по религиозному признаку и опасность внутри конфессиональному расколу. Сегодня нам важно не допустить нового противостояния – противостояния между религиями. К сожалению, есть люди, которые хотели бы видеть разрушение веры, которым многое не нравиться. Не нравиться его толерантность, спокойствие, взвешенность. Использование религии как средства разжигания ненависти или как предлога для преступлений против личности, морали, человечества – это один из главных вызовов современности и мы как верующие, имамы должны противостоять эти проявлениям и сохранить те позитивные завоевания, которые веками служили нашему народа во имя мира и стабильной жизни ».



«Сейчас, когда наше общество особенно нуждается в подъеме нравственных устоев, чтобы восполнить тот вакуум духовности в жизни людей и обществе, благотворительность для мечетей имеет еще большее значение, чем в прошлом. Кроме того, во все времена добре имя благотворителей было и остается лучше всякого богатства. РДУМ Пензенской области со своей стороны объявляет благодарность всем участникам за оказанную помощь в проведении данного проекта КПК и с особой благодарностью всем членам общественного Совета при РДУМ Пензенской области за многолетний труд во имя добра и человеколюбия, во имя сохранения и развития культуры наших народов» -заключил муфтий РДУМ ПО.